

<https://youtu.be/WYUSYveF9Ms>

<https://rutube.ru/video/339ba1823612c2337d12ad22fc9eec9b/>

### **#353 Ведическая астрология. Как правильно проходить кармические уроки? Гороскоп совместимости.**

08 октября 2021 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Дмитрий – ведический астролог, волонтер проекта «Кассиопея»;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Алакхиил – невоплощенный Дух с 22-го уровня, Ангел-консультант.

#### **00:21 Представление участников.**

**Ирина:** Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня с нами присутствует мой куратор – биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям МидгасКаус с планеты Эслер. А также Дух с 22-го уровня Алакхиил, который был у нас на конференции по ведической астрологии. Сегодня вторая часть конференции. Задавать вопросы будет хорошо вам знакомый Дмитрий - ведический астролог и волонтер нашего проекта.

**Дмитрий:** Здравствуйте, дорогие друзья! Я приветствую уважаемых Алакхиила и МидгасКауса. Сегодня я продолжу тему ведической астрологии. Вопросы можно задавать?

**Ирина:** Задавайте. Он говорит: "Я приветствую и посылаю тебе Свет своей Души".

**Дмитрий:** Принимаю.

**Ирина:** посылаю тебе Свет своего Духа. Желаю, чтобы твои вибрации всегда были на божественной волне.

**Дмитрий:** Спасибо большое. Я принимаю с Любовью и благодарю. В ответ посылаю Свет своей Любви.

#### **01:47 Обмен энергиями и информацией на разных уровнях плотности Земли, Солнечной системы, Галактики.**

**Дмитрий:** Первый вопрос, как продолжение. Ранее мы выяснили, что планеты являются символами и показывают реально происходящие процессы в Духовном мире.

Планеты, как небесные тела в плотноматериальном мире имеют определенную структуру и находятся на определенном расстоянии от Земли. Оказывают ли они какое-то физическое воздействие на живущих на Земле людей, если мы не берем символику, а берем физическое или энергетическое воздействие, основанное на законах о магнитном поле и других видах энергии?

**Ирина:** Сейчас МидгасКаус и Алакхиил говорят по-разному, но одно и то же.

У каждой планеты есть свои покровители - плазмOIDные цивилизации, которые живут на ней. На ней может не быть жителей в плотных телах - обитателей, но есть цивилизации плазмOIDного типа. Они есть и в центральной звезде, то есть на вашем Солнце и на всех планетах. Влияние, которое оказывают плазмOIDные цивилизации друг на друга, на другие планеты, проходит через тонкоматериальные миры. Не как

магнитное поле, а как энергия их чувств, желаний, мыслеформ.

Солнечная система - это многофункциональная и многофакторная матрица, в которую планеты вложены, как более плотные тела, видимые. Но на тонких планах их больше.

На тонких планах планеты окружают другие уровни плотности. Там живут плазмиды. Эти уровни плотности обмениваются друг с другом энергией и информацией.

Земля является полноправным участником этого обмена. У Земли тоже есть свое поле, не только магнитосфера, а иные уровни плотности.

Плазмидные цивилизации Земли контактируют с цивилизациями аналогичных уровней плотности других планет, Солнца, Луны и всей Солнечной системы в целом, а также всей Галактики. Он мне показывает спираль, и по спирали идет энергообмен.

**Дмитрий:** Непрерывное взаимодействие между собой на тонком уровне всех небесных тел влияет на самих жителей, гуманоидов?

**Ирина:** И звезда со звездой говорит.

**Дмитрий:** На плотном уровне, в третьей плотности, на жителей воздействует взаимное влияние планет?

**Ирина:** Через плотные оболочки планеты Земля, через литосферу, гидросферу, биосферу, ноосферу и атмосферу, через все сферы проходят другие уровни плотности. Так что обмен энергиями на уровнях плотности, невидимых для человека, влияет на все остальные ее более плотные оболочки, а значит и на тех, кто там обитает.

#### **05:55 Воздействие Луны и Солнца на Землю.**

**Дмитрий:** Замечательно. Возьмем Луну. Она находится ближе всех к Земле. Это спутник в плотноматериальном мире. Она оказывает, кроме этих влияний, дополнительные, более грубые влияния? Если брать энергии первого уровня, она этими энергиями влияет на Землю и на жизнь людей? Магнитное поле Луны влияет?

**Ирина:** Больше всего на жизнь на Земле влияет магнитное поле Солнца. Не магнитное поле самой Земли, которое в несколько тысяч раз сильнее магнитного поля Луны, а Солнца. Магнитное поле, магнитосфера Солнца сильнее всех влияет на вашу планету. Гравитация, гравитационные волны Солнца тоже влияют больше всего. Гравитационные волны Луны на третьем месте.

#### **07:15 Причина эффективности новых начинаний в новолуние.**

**Ирина:** Луна бывает дальше от Земли или ближе. Когда ближе, она сильнее притягивает к себе все, что находится на Земле, в том числе и людей. Эти изменения микроскопические. Они могут быть зафиксированы только точными приборами, которых у вас еще нет.

В период новолуния, когда Луна и Солнце находятся на одной линии, их притяжения складываются. Притяжение от Солнца становится больше, и у человека к верхней части тела приливает кровь, лимфа. Может активизироваться обмен веществ в мозге, за счет этого раскрываются сосуды. Поэтому считается, что в новолуние хорошо начинать какое-нибудь новое дело, так как идет приток сил.

#### **08:46 Взаимное участие Земли и Луны в приливах и отливах.**

**Дмитрий:** Понял, благодарю. Рассмотрим приливы и отливы воды. Энергия третьего уровня участвует в этих явлениях? Луна своей гравитацией взаимодействует с гравитацией Земли, и получается такой эффект?

**Ирина:** Говорит, что в приливах и отливах имеет значение не только лунная гравитация, но и гармония движения Земли и Луны вокруг друг друга и вокруг себя.

**Дмитрий:** А центробежная сила учитывается?

**Ирина:** Да, если бы Земля с другой скоростью вращалась вокруг себя или под другим углом, не было бы такого.

### **09:33 Самочувствие людей при новолунии, полнолунии. Созвездия.**

**Дмитрий:** Понял. Чем объясняется то, что в новолуние и полнолуние, когда Луна проходит через созвездие Скорпиона, если с Земли наблюдать, у людей эмоциональное состояние ухудшается? Чем это обусловлено? Плохо становится, тяжело. Это мною замечено в ходе практики. В новолуние, полнолуние люди становятся беспокойными.

Для Луны, с точки зрения ведической астрологии, Скорпион считается созвездием падения. В этом - символ. Символизирует, что прохождение Луны по Скорпиону усиливает эмоциональные беспокойства людей.

**Ирина:** Энергетика Земли зависит не от знака, где Луна находится, а от совокупности планет. От воздействия тонкоматериальных цивилизаций и от ноосферы, то есть собственного разума.

Я знаю людей, у кого, наоборот, улучшается настроение. Они даже не знают положение Луны.

Звезды образуют созвездия. Созвездия - это участки неба. Звезды, которые находятся в созвездиях, расположены на разном расстоянии от Земли, от Солнца. Видится, что точки на одном расстоянии. Но они на разном расстоянии, могут быть из разных галактик. В одном созвездии может быть много галактик, которых не видно.

Когда группировались созвездия, брали яркую звезду и вокруг нее называли созвездие. В разных культурах были разные названия. Мы берем современные, научные. В Индии другие названия. В Древней Руси - другие и т.д.

Могли назвать человеком, героем, Богом, предметом. От перемены названия не менялись звезды. Это был участок неба. Могли быть границы другие, но в основном это яркая звезда и вокруг нее более мелкие. Заметные объекты назывались созвездиями.

### **13:22 Луна – усилитель влияния созвездий. Влияние созвездия Скорпиона.**

**Ирина:** В созвездии Скорпиона есть звезда, которая в вашем современном астрономическом справочнике называется «Антарес». Плазмодных цивилизаций, которые существуют в его пределах, 178 на настоящий момент открытых. 42 процента имеют паразитическую природу. Они питаются тьмой человеческих аур.

Древние это заметили и назвали созвездие «Скорпионом», а Антарес поместили на конце его жала. Они заметили также, что оттуда приходили эмиссары тонких миров. Когда там находится Луна, она имеет свойство отражать, как усилитель, как лупа, она усиливает энергии, которые идут из более далекого космоса, от созвездий.

То есть в период, когда Луна находится в том или ином созвездии, это наиболее благоприятное время для контактов с мирами, которые находятся на этих звездах. Более благоприятно, по сравнению с другими созвездиями.

В период, когда Луна в Скорпионе, усиливаются все контакты с этими цивилизациями. Если человек имеет какую-то привязку, негатив, портал у себя, который связан с этой цивилизацией негативной, они усиливаются.

Я подчеркну, что далеко не все в Скорпионе негативные, 42 процента в Антаресе. Они приходят на Землю. У них есть контактеры и порталы. Если Луна проходит, то усиливается контакт, примерно, на 72-79 процентов. Ощущение контакта и усиление забора энергии процентов на 50.

Также обмен. Плазмиды забрали негативную энергию от человека: страха,

ненависти, обиды, они заполняют ауру своей энергией. У них энергия агрессии, плохого, сниженного настроения. Они другой не обладают. Делятся тем, что имеют. Поэтому такое состояние.

**Дмитрий:** Благодарю. Очень подробно и понятно. Классно, что мы это знаем теперь благодаря вам, дорогие кураторы.

#### **16:59 Созвездия с позитивными плазмодными цивилизациями.**

**Ирина:** Я могу рассказать, как дистанцироваться от негативных воздействий, как привлечь к себе светлых плазмодов, когда Луна будет находиться, например, в созвездии Тельца, где в Альдебаране дружественные вам плазмоды.

**Дмитрий:** Да, расскажите, пожалуйста.

**Ирина:** Также в созвездии Льва - звезда Регул, созвездие Девы - звезда Спика, тоже очень много. В созвездии Девы очень много галактик. Усиливается контакт с плазмодными из этих галактик. Они имеют воздействие на человека, побуждая к познанию.

**Дмитрий:** Все сходится.

**Ирина:** Поэтому созвездие Девы ранее связали с планетой Меркурий. Изображали как девушку с колоском в руках. В то время, когда Луна находится в Деве, хочется творить, созидать, познавать тем людям, которые в контакте с плазмодными со звезды Спика и с плазмодными с далеких галактик. В созвездии Девы, если считать всю проекцию, более двух с половиной мега тысяч галактик. Все это усиливается.

#### **18:34 Луна в гороскопе 12 000 лет назад.**

**Дмитрий:** Понятно. Исчерпывающий ответ, благодарю. Следующий вопрос такой. Известно, что до военных действий 12 000 лет назад Луна находилась между Землей и Марсом, но не так близко, как сейчас. Рассматривалась ли в символике эта планета, как символ каких-то влияний на жизнь человека, как символ, показывающий определенные события в жизни человека? Ее же не было на этом месте. Как учитывалась она ранее, до 12 000 лет назад? В астрологии не было ее, или она была? Учитывалось ли ее влияние?

**Ирина:** Она была, как планета между Марсом и Землей. Ее положение в гороскопе учитывалось, как планеты. Она была символом обучения чего-то нового, разделяла функции Меркурия.

Примерно, как сейчас Меркурий обозначается. Меркурий в Деве и Меркурий в Близнецах. Его характеристики немного по-разному обозначаются. Он еще называется вечерний и утренний Меркурий. В то время характеристики Луны были как у Меркурия в Близнецах: познание, стремление к новому.

На Луне было много баз инопланетян в то время.

#### **20:38 Десятая планета Солнечной системы.**

**Дмитрий:** А остальные планеты были эти же? Не уменьшалось количество? Как было девять, так и рассматривалось?

**Ирина:** Нами рассматривается в Духовном мире (Алакхийл сейчас говорит) положение десятой планеты, которая находится за Плутоном. Учитывается положение Плутона, некоторых спутников больших планет.

**Дмитрий:** Они влияют тоже?

**Ирина:** Относительно друг друга учитывается.

**Дмитрий:** Как в Духовном мире называется планета, которая находится за Плутоном? Она тоже учитывается, но нами еще не открыта, да?

**Ирина:** (Алакхийл говорит) Мы ее называем Аиша.

(Мид говорит) А на нашем языке - Ниер.

**Дмитрий:** Понял. Замечательно. Будем, значит, открывать и эту планету.

**Ирина:** Она не в плоскости эклиптики, у нее дополнительное значение.

**Дмитрий:** Ее приборы не могут уловить?

**Ирина:** Она не в плоскости эклиптики, не ходит по двенадцати созвездиям. Она по-другому расположена.

**Дмитрий:** Ее не видно отсюда?

**Ирина:** Созвездие, в котором она находится в настоящий момент, нужно посмотреть в справочнике. Она сейчас в созвездии Скульптора, в южном полушарии.

**Дмитрий:** Она гуманоидами заселена?

**Ирина:** Нет, она очень далеко, дальше, чем Плутон.

**Дмитрий:** Значит, там плазмиды только есть?

**Ирина:** Плазмиды в грунте живут.

### **22:56 Символизм лунных узлов Раху и Кету в астрологии.**

**Дмитрий:** Спасибо большое, очень интересно. Следующий вопрос касается, используя ведические определения планет Раху и Кету. Если брать аналоги в западной астрологии, то это северный и южный лунные узлы, точки пересечения орбиты Луны с эклиптикой.

В ведической астрологии есть легенды, мифы о том, что Раху и Кету - это части одного демона, как они появились. Большое внимание уделяется этим двум планетам. Вопрос следующий: какие реальные космические объекты отражают суть действия Раху и Кету? Что эти символы показывают?

**Ирина:** Он мне сказал, что в восточной астрологии они существуют. В западной астрологии отражают планеты, которые не учитываются или частично учитываются. Не так учитываются, как в восточной. Это положение планет за Сатурном. Их нет в ведической астрологии. Уран, Нептун, Плутон, все обозначают то же самое, что обозначают эти два лунных узла.

**Дмитрий:** Понял. Нет необходимости учитывать Уран, Нептун, Плутон. Достаточно Раху и Кету.

**Ирина:** Есть методики, которые учитывают все: и то, и другое, и третье. Есть комбинация западной астрологии и восточной.

### **25:02 Влияние солнечных и лунных затмений.**

**Дмитрий:** Более полная система. Хорошо. Вопрос нашим наставникам, кураторам. Есть солнечные и лунные затмения. В ходе моей практики замечено, что в эти периоды люди себя не очень хорошо чувствуют, у них беспокойство появляется. С чем это связано в солнечных и лунных затмениях? Считается неблагоприятный период?

**Ирина:** Далеко не для всех неблагоприятно, только для слабых энергетически. Особенно это касается солнечного затмения. Как я говорил, вид новолуния, когда складываются гравитационные поля. Также складываются тонкоматериальные поля, плазмидные.

**Ирина:** От Солнца плазмидные цивилизации отправляют энергию. Она проходит через тонкие структуры Луны. Доходит до нас уже измененной, если это затмение.

В тонких и плотных оболочках Земли происходят изменения: кванты в веществах начинают вращаться вокруг себя по-другому. Это время скачка, можно сказать, этап квантового перехода. Это время бывает благоприятно для тех, кто чист, очистился. Они получают полное очищение поля и выход на новый уровень.

Если есть негатив, то измененные волны тонкоматериальных миров будут

действовать на их поле. Будет очищение. Блоки могут прийти в движение, и он почувствует себя нехорошо.

**Дмитрий:** Появляется возможность очиститься в это время?

**Ирина:** Да, очищение. Особенно если отнестись к этому правильно. Подготовиться с помощью настроек планеты Эслер, Бурхад, чтением мантр, зажиганием огня, созерцанием своей Души в медитации.

### **27:47 Период Саде-Сати. Сатурн.**

**Дмитрий:** Спасибо за ответ. Следующий вопрос касается планеты Сатурн, которая символизирует определенные вещи. Меня интересует так называемый период Саде-Сати. Это период, когда Сатурн в транзите проходит зодиакальные созвездия, ближайшие к натальной Луне. В среднем, он длится семь с половиной лет.

Почему у людей в это время идут очень серьезные трансформации в жизни? Люди меняют место жительства, создают семьи, с родственниками часто бывают расставания. Семь с половиной лет, когда жизнь человека полностью меняется. Это связано с Сатурном, проходящим по натальной Луне и ближайшим созвездиям. Что реально происходит? Как правильно прожить этот трудный период?

Это символика. Каждый человек подходит к этому периоду, если он осведомлен. Это символ, что в его плане воплощения. Он может не совпасть. У всех план разный: может на начало прийти, на середину или на конец этого периода. Может быть обусловлен другим периодом, который будет обозначен в натальной карте. На это будет указание. Но мы говорим о тех случаях, которые ты назвал.

Сатурн сейчас - символ кармических испытаний, экзамена, проверки человека на его духовный уровень. Это не суровый отец, который наказывает сына за проступок, а скорее экзаменатор, который пускает на следующую ступень в учебном учреждении.

Луна - символ мамы, семьи, женского начала. У женщин и у мужчин по-разному проходит этот период. Когда он наступает у человека - это намек, напоминание. В это время в план его воплощения входит прохождение кармического урока, испытаний, переход на следующий уровень, связанный с семьей. Перед этим он проходит уроки, а в конце экзамены сдает. Заключительное испытание. Если проходит, то переходит на следующий уровень.

**Дмитрий:** Этот период для любого человека связан с семьей?

**Ирина:** С семьей, часто с матерью, сестрой, женой и дочерью.

### **31:22 Практика во время Саде-Сати.**

**Дмитрий:** Понял, благодарю. А как правильно его прожить? Дайте совет, пожалуйста. Люди часто спрашивают меня. Хотелось бы узнать ваши рекомендации, как пройти правильно, чтобы сдать экзамен?

**Ирина:** Уйти в себя. Поставить перед собой мысленно всех членов своей семьи и особенно внимательно отнестись к женщинам. К мужчинам этот совет тоже относится, но в первую очередь, с женщинами войти в контакт.

Поставить перед собой их образы и по очереди подзывать к себе. Ставить перед собой и спрашивать себя: "Какие у меня чувства, желания, эмоции по отношению к этому человеку?" Потом смотреть ему в глаза и мысленно спрашивать: "Какие у тебя чувства, эмоции и желания по отношению ко мне?"

Это будет реальный контакт на уровне Высшего Я. Даже если люди далеко, даже если они уже развоплотились. Если они развоплотились, значит, их Дух, а если воплощены, то Высшее Я придут на этот контакт.

Для этого вы должны войти в состояние общения с Высшим Я, слиться со своим Духом, почувствовать себя цельным существом. Сказать: "Я призываю в Свете Бога

весь свой род".

Потом, по очереди, начинают призывать по старшинству. Всех не надо вспоминать, если у вас большая семья. Обычно тех, кто идет на ум. Например, до прабабушки, пра-пра. Если вы ее не знаете, это не нужно делать. Призывайте тех, которых вы знаете, с которыми общаетесь.

В этом Свете, в котором вы будете, если у вас есть какой-то негатив по отношению к этому человеку, вам будет неприятно. Когда вы зададите вопрос: "Что я к нему чувствую?" - вам придет ответ: "Раздражение, обида, страх за него", - или еще какой-нибудь негатив. Необходимо его растворить.

Спрашивай: "За что обида?" Простить. "За что раздражение?" Простить. Если придет чувство вины: "В чем-то виноват?" Стыд - это вид чувства вины, то попросить прощения. В конце обменяться Светом. "Я тебе посылаю Свет своей Любви. Мы с тобой едины в Свете Бога". Мысленно обнять, как слиться. Так сделать с каждым.

Практика перед началом этого периода, в середине и в конце, и вы пройдете этот период.

### **34:58 Положительные итоги периода Саде-Сати.**

**Дмитрий:** Очень интересно. Скажите, что является показателем того, что период пройден правильно и экзамен сдан? Как это можно понять в жизни человека?

**Ирина:** Новые планы, новые возможности, новые энергии, прилив энергии и желание совершить какое-то новое дело. Появляются новые люди, происходят новые события, которые делают возможным воплощение вашей самой заветной, но всегда светлой и доброй мечты.

**Дмитрий:** Спасибо большое! Замечательно, очень глубоко. Это то, что я буду рассказывать другим.

### **35:45 Совместимость людей по гороскопу. Образование на Эслере.**

**Дмитрий:** Следующий вопрос касается другой темы, но она относится к ведической астрологии. Тема совместимости людей. Это может быть "земное" знание, но я спрошу.

В ведической астрологии используется метод оценки совместимости психологии и физиологии людей. Он основан на анализе взаимного расположения Луны в гороскопах рождения двух людей. Это так называемая система 8 и 10 «Кут». Берутся два гороскопа, и оценивается взаиморасположение Луны в этих гороскопах.

**Ирина:** Надо будет у тебя расчет заказать.

**Дмитрий:** (смеется) Вопрос такой: используют ли подобные знания другие цивилизации, и на чем основана эта система? Как определять через планеты? Символика используется при этом?

**Ирина:** В натальной карте каждое положение Луны, Солнца, Асцендента и других узлов и точек обозначает определенное качество, определенную вибрацию. Эти вибрации могут быть совместимы друг с другом по-разному, с натальной картой другого человека.

Если гороскоп показывает несовместимость, это не значит, что вы не можете создать семью. Просто у вас будет больше уроков. Такое бывает. Вы встретились с несовместимыми данными для того, чтобы принять друг друга такими, какие вы есть.

**Дмитрий:** Понял. Отсутствие совместимости не всегда плохо. Это может быть урок или задача, которая поставлена перед этими двумя людьми на эту жизнь.

**Ирина:** Да. Бывает, что совместимы они идеально, но не находят общего языка. Потому что эти данные на момент рождения. Их характер, качества могли измениться.

**Дмитрий:** Используют ли это знание другие цивилизации? К МидгасКаусу

вопрос.

**Ирина:** Мид! (Он улыбается и говорит) Мы всегда советуемся со своим Высшим Я, когда выбираем спутников жизни. И женщины, и мужчины. Подходит ли этот человек? У нас есть предмет "Психология Духа". Мы подробно разбираем, из чего состоит Дух, как проявляются эмоции, желания, как их определять. "Контролировать" - это неправильное слово. Осознанно проявлять, чтобы они вели к повышению вибраций.

Вам такой предмет нужен?

**Дмитрий:** Конечно, нужен. Обязательно. Я думаю, что в будущем это будет. Нам это знание нужно давать. Мы будем стараться, чтобы о нем узнали, как можно больше людей. Чтобы узнали люди, которые определяют систему образования, курс, программу школьную. Это все со временем будет востребовано.

**Ирина:** Он говорит, что готов содействовать через Ирину. Или через любого другого контактера, который передает знания, в написании методического пособия по этому предмету.

**Дмитрий:** Да, отлично. В частных школах можно внедрять, никто не запрещает. Можно свою программу. Лицензию нужно будет получать на это. А методологию надо сделать (смеются).

**Ирина:** Еще у них есть "Психология семейной жизни", где они детям рассказывают, как правильно общаться с родителями, как их понять, как войти в контакт. Им рассказывают, как знакомиться с противоположным полом, что такое Любовь, как жить в семье, как зачать, выносить, родить и воспитать ребенка. Это все детям рассказывают.

У них есть предмет, как у нас - "Основы безопасности жизнедеятельности". У них - "Основы безопасности жизни Духа в теле". Как управлять правильно своим телом, как проводить профилактику заболеваний, как общаться с внутренними органами, как понять, что они хотят. Хороший предмет?

**Дмитрий:** Да, отлично! В проекте "Кассиопея" можно школу открыть. Методологию прописать, предметы. Я думаю, что отбоя не будет от людей. Я думаю, что за этим будущее. Мы можем начать, показать пример. Показать другим, что спрос есть. Это востребовано (смеются). Очень полезно.

#### **41:04 Упайя. Роль веры в жизни человека. Как выбрать свой кристалл?**

**Дмитрий:** Благодарю. Следующий вопрос. Это другой раздел астрологии. Он называется Упайя. Упайя, в переводе с санскрита, означает "средства". Что это такое? Этот раздел посвящен описанию способов смягчения неблагоприятных сочетаний астрологических факторов.

Для каждой планеты существует так называемое «корректирующее средство». Произношение мантр, ношение драгоценных камней, употребление в пищу продуктов, посты, ритуалы, поклонения божествам планет. Это делаешь, и что-то изменяется в жизни, улучшается. Гармонизирует влияние планет на жизнь. Так считается.

Вопрос: какие энергетические процессы происходят при использовании средств коррекции? Допустим, камень одел, и поменялось мышление. Или поклонялся божеству планеты, и что-то изменилось в жизни. Что происходит реально?

**Ирина:** (МидгасКаус говорит) Сейчас Алакхиил ответит. С точки зрения Духовного мира, я изучал землян, только что говорил о школе, которая есть на Эслере, и которой нет на Земле.

Эти правила, которые ты перечислил, написаны в тот период земной цивилизации, когда были другие технологии. Была другая сила веры. Была иная цивилизация, не технократического толка. Как у вас сейчас называется

"мифологическое мышление".

Они не мыслили иллюзиями. Их мышление было в союзе с плазмодными цивилизациями, с Духовным миром. Они жили на природе, рядом с природой. Было мало книг. Они были редкими. Знание передавалось в устной форме. Устный рассказ детям, подросткам и юношам - учителем. Он записывался в форме Упанишад. Упанишад существует большое количество. Не только те, которые известны. Есть еще астрологические Упанишады.

**Дмитрий:** 108, считается - классических.

**Ирина:** Есть посвященные астрологии. Так и переводится: "Тот, кто слушает урок учителя". Слушает устную передачу. Редко был свиток. Это устная была передача. Это открытие ушей, на слух. Проработка образов через сознание и слух. Способствовало развитию образного мышления и визуализации.

В то время как ты сказал: "Камень надел - изменилось мышление. Поклонился божеству - изменилась жизнь", - всякие магические практики, которые были внесены в астрологию, были очень тесно сплетены друг с другом. Они работали лучше и эффективнее, чем сейчас, за счет технократизации мира и материализма.

Человек материалистичный сомнениями снижает эффект этих действий или сводит их на нет. Ты слышал о таком феномене, как лечение иглоукалыванием?

**Дмитрий:** Да, воздействие на энергетические центры эфирного тела.

**Ирина:** Ваши земные ученые (Англию показывает, Великобританию) провели масштабные исследования. Я с ними знакомился по материалам Межзвездного Союза.

Взяли с одной и той же болезнью китайцев и европейцев и провели одно и то же лечение, по одной и той же методике китайскими методами - иглоукалыванием. Выяснили, что эффект для европейцев меньше, почти на треть. Сначала связали это с расой. Потом некоторые ваши психологи и психотерапевты стали догадываться, что речь идет о сознании, о силе веры.

То, что ты сейчас сказал "камень одел" и так далее, это хорошо. Но это вспомогательные методы, чтобы наполнить свое пространство высокими вибрациями.

Материалистически мыслящий человек подсознательно это делает, потому что его Свет в Душе все равно велит ему окружать себя красотой. Он может развесить картины, одевать красивую одежду, на свой автомобиль вешать или рисовать древние символы, даже не веря в их значение, просто для красоты, амулеты и т.д.

В нем живет подсознательное стремление украсить свое пространство, повысить его вибрации, обоготворить его. В то время все это работало лучше, чем сейчас, за счет веры, за счет отсутствия сомнений, за счет образности.

Существовали специальные люди - жрецы, брахманы, астрологи, которые составляли индивидуальный перечень рекомендуемых человеку, в тот или иной период жизни, трав, еды, камней и т.д. Потом наступило время, когда эти знания скрывались от непосвященных. Для чего они это делали? У них был интерес: сохранить свое влияние, свою значимость, свое материальное благосостояние.

Задача Межзвездного Союза - открыть всем одну истину. Что подходит для вас больше всего? Знает ваше Высшее Я.

Идете вы покупать себе камень, если вы поклонник минералов. Вам нравится их сияние, отлично! У вас хороший контакт с плазмодными, которые создали эти кристаллы. Зайдите в ювелирный магазин, осмотрите весь ассортимент, прислушайтесь к своему сердцу. Смотрите на них рассеянным взглядом.

Представьте, что у вас из грудной клетки выходит луч и освещает их все. Он сам остановится на одном или нескольких камнях. Подойдите, если возможно в этом магазине, попросите подержать. Если вы чувствуете от него тепло и то, что это живое существо, он - ваш. Он поможет вам повысить свои вибрации и снизить интенсивность

негативных.

**Дмитрий:** Получается, через этот камень идет контакт с плазмоидом, который его создал?

**Ирина:** Контакт с плазмоидом и повышение ваших вибраций, когда вы смотрите на него.

**Дмитрий:** Эта красота, гармония радуют человека, его вибрации повышаются. От плазмоида, что получает такой человек?

**Ирина:** Он получает контакт с плазмоидом, который его создал, или с группой плазмоидов, смотря какой минерал, где он был найден. На нем есть энергетика тех людей, кто его обрабатывал, кто его нашел. Тот, кто его обрабатывал, держал его и вкладывал в него свои мысли. Также энергетика того магазина, где он продается, того человека-владельца, как эгрегора. Это заложено в нем на тонком уровне, в его тонкоматериальных структурах.

#### **50:44 Этапы энергетической чистки кристаллов, минералов. Огонь в ритуале очищения.**

**Ирина:** Как сделать его девственно чистым, без влияний людей. Некоторым влияние людей несколько не мешает, а если это положительно настроенные люди, даже помогает.

Как это определить? Взять камень. Если вы почувствуете в нем Свет, значит, в него вложили Свет. Если вы хотите только сами на него влиять, то можно сделать так: купить его. Сначала узнать, сколько он стоит и заплатить ровно такую сумму, чтобы не брать сдачу. Или чуть большую сумму, но сдачу оставить им, если это возможно по правилам магазина. Если это невозможно, а у вас нет других денег, то сдачу потом отдать любому бедному человеку. Это как отключение от эгрегора этого магазина. Это первый этап.

Второй: принесите его домой. Очень хорошо очищает от возможного негатива кристаллы – соль. Возьмите соль (желательно крупную), крупные кристаллики. Положите этот камень или изделие с этим камнем в стеклянный сосуд. Сверху, на два пальца, он должен быть засыпан солью. Оставьте его на три дня и три ночи на подоконнике, чтобы на него попадали и солнечные лучи и лунные. Чтобы он испытал все стихии.

Потом, через три дня и три ночи, в светлое время суток, возьмите его, высыпьте на чистую бумагу. Заберите камень или изделие, положите его в сторону, отдельно. Зажгите огонь свечи. Держите свечу и смотрите на огонь, чтобы это было напротив. Прочитайте очищающую мантру огня: «АУМ ШРИ АГНИ СУРЬЯ ДЖАЙЯ РАМ», 12 раз.

Потушите свечу, не дуя на нее, а что-то положите. Соль заверните в бумагу, нигде ее не используйте, сделайте сверток и отнесите его за пределы дома, туда, где выкидывают мусор. С этого момента камень будет считаться чистым, только вам принадлежащим, без влияния.

**Дмитрий:** Это полное очищение, понял. Прозвучало, что огонь нужно накрыть, не дуть на него. Можно здесь воспользоваться случаем, тоже задать вопрос? Я знаю, что нельзя дуть на огонь и тушить его, почему?

**Ирина:** Нельзя делать, когда эту мантру читаешь. Это - очищение. Если ты будешь дуть на огонь, ты этим ветром сдуешь энергию.

**Дмитрий:** В обычном случае можно тушить огонь, дуть на него?

**Ирина:** Если не для этих ритуалов, то можно.

#### **55:03 Поклонение божествам планет. Главный плазмоид Земли.**

**Дмитрий:** Благодарю. Вопрос. Многие астрологи "прописывают" средства коррекции: поклонение божествам планет. Я так понял, что божества планет – это плазмоиды, которые относятся к этим планетам, живут там. Мне хотелось бы узнать, как они принимают энергию поклонения от людей? Что дает это поклонение? Как они на это отвечают?

**Ирина:** Да, это контакт с плазмоидами. У каждой планеты есть не только плазмодные цивилизации, но и один плазмод, который за всех их отвечает, как за Землю. Очень много плазмодов на Земле: земных стихий, мест природы, помещений, атмосферы, магнитосферы.

Есть плазмод, который отвечает за всех, 48-го уровня плотности. Его называют Деметра. Ее тело больше, чем Земля, в несколько раз. Она Землю ощущает собой. Она везде присутствует. С ней может любой пообщаться.

**Дмитрий:** Происходит взаимодействие с главными плазмоидами, которые управляют всеми другими на данном небесном теле?

**Ирина:** Да, она следит за порядком. Как заботливая мать заботится о детях и раздает указания своим детям. Они одновременно, как дети и как служащие ее. Чтобы они правильно управляли Землей, природой, стихиями.

### **57:03 Благодарность плазмоида за поклонение.**

**Дмитрий:** Что при поклонении получает плазмод?

**Ирина:** При поклонении он получает энергию мыслей, слов и чувств. Если это светлые чувства, он получает светлую энергию. По закону обмена наделяет той энергией, которая у него есть.

**Дмитрий:** Он может давать больше, чем получает?

**Ирина:** Он столько даст, сколько человек может воспринять. Для него человек (его тело), как капелька.

Если он даст больше энергии, человек этого не выдержит, у него могут сосуды повредиться, нервы. Поэтому он дает столько, чтобы тот гармонично воспринял. Маленькую частичку.

У вас называется Бог Ганеша, Бог Вишну и т.д. Когда человек его благодарит, он это чувствует. Чтобы послать свою радость, любовь, отблагодарить человека, он "снимает росинку" со своей кожи и этой росинкой поит человека. Капельки называются "Божественный нектар".

**Дмитрий:** А Вишну тоже плазмод?

**Ирина:** Он воплощался в тех мирах.

**Дмитрий:** Этот Дух? Понятно. Последний вопрос на сегодня.

### **58:58 Реальность мифов.**

**Дмитрий:** Последний вопрос о мифах, которые существуют, в которых рассказывается о божествах планет. Как они выглядят? Как они между собой взаимодействуют? Все это в образах мифических личностей, подобных людям? Мифы, насколько они реальны, или это символы, которые люди придумали?

**Ирина:** Разные бывают мифы. Это изложение в образной форме каких-то реальных событий. Либо на Земле, среди людей, либо между человеком и каким-то куратором, плазмодом. Либо изложение событий в тонкоматериальном мире, на других планетах или в Духовном мире. Все это в образной форме. Чтобы его растолковать, разгадать значение, нужно знать, что в этот образ вкладывали ваши предки, какое значение.

**Дмитрий:** Нужно к специалисту по истории обратиться?

**Ирина:** Можете обратиться к МидгасКаусу с любым мифом. Он это изучал.

Можете к ЛиШиони. Они могут связаться с плазмоидами, которые это передавали, с духовными сущностями.

**1:00:21 Наука образности.**

**Ирина:** Эслеровцы, кроме тех наук, которые он назвал, изучают "Науку образности". Если возьмем Землю, они изучают, почему символ Бога - это Свет? Почему символ дьявола - это тьма? Почему Свет и тьма заслужили репутацию образов добра и зла? Что это за образ? Откуда это взялось? Начинают это смотреть с точки зрения психологии, Духовного мира, инстинктов и т.д. У них есть такой предмет. МидгасКаус у меня спрашивал, есть ли у нас в школе "Наука образности?"

**Дмитрий:** Я не знаю. Может быть, в частных школах, продвинутых.

**Ирина:** Я говорю: "Частично есть, как литература". Там мы образы рассматриваем. Как на Эслере, мы не рассматриваем.

**Дмитрий:** Понятно. Я благодарю наших дорогих кураторов, наставников. Посылаю вам Свет своей Любви. Очень было сегодня интересно. Я думаю, что в ближайшее время продолжим, если не откажете нам в получении знаний. Очень понравилось. Я благодарю от сердца.

**Ирина:** И я благодарю. Благодарю вас, дорогие друзья. До новых встреч.